



Městská část
Praha-Žáblice

Žáblický zpravodaj

Měsíčník městské části ■ červen 2025

Z obsahu:

Závěrečný účet...3

Novinky na hřišti...5

Úklid Žáblic...6-7

Čarodějnice...8

Sousedský turnaj...11



Vážení Ďábličtí,

červen k nám přináší nejen sluneční paprsky a svěží zeleň, ale i radostnou atmosféru končícího školního roku a začínajícího léta.

V uplynulé době jste mohli navštívit **Férovou snídani** poukazující na životy pěstitelů kávy, kakaa nebo banánů v dalekých zemích Afriky, Asie a Latinské Ameriky, kteří většinou žijí v chudobě kvůli koloniální historii a nespravedlivému nastavení mezinárodního obchodu. V Ďáblicích je tradičně spojena i s výměnou sazenic. Ve Vlně proběhly dva populární **pubkvízy**, přednáška o životě a díle **sochaře Františka Bílka** a „drsní hoši“

vzplála **čarodějnická vatra** spolu s aktivitami pro děti, občerstvením všeho druhu, živou muzikou a opékáním buřtů, tak jak to máte/máme rádi. Babičky ze Šikovných rukou se podělily se všemi zájemci o dovednosti **pletení a háčkování**. V Ďáblické knihovně přibýlo **28 nových titulů**. Některé z nich už jsem měl možnost si prolistovat na holešovickém Světu knihy a mohu je vřele doporučit. K **Noci kostelů** se letos v Ďáblicích připojili Křižovníci s programem v Ďáblické kapli i husité v modlitebně na Ďáblické. Ďáblice jsou tak místem, kde rytíři i husité žijí ve vzájemné harmonii. Měl jsem to

vu KC Vlna, oba obecní domy, restauraci Květnová, budovy ZŠ a MŠ a obecní bytové domy na Ďáblické, Legionářů a U Parkánu. Dle harmonogramu pokračuje **stavba nového pavilonu ZŠ i rekonstrukce poslední etapy Ďáblické ulice**. Podle předběžných informací plánuje Technická správa komunikací navázat o prázdninách rekonstrukcí Ďáblické v úseku Hřenská–Střelničná. Konkrétní harmonogram prací a rozsah uzavírky bude známý po výběru stavební firmy. Ve stejném období očekáváme **rekonstrukci Cínovecké**, kde by nicméně měly být po celou dobu zachovány



z Pohotovostní motorizované jednotky PČR uspořádali ve spolupráci s Ďáblicemi ve svém areálu **Dětský den**. Další Dětský den proběhl, opět s naší spoluprací ve Vlně, a ještě jeden nás čeká na fotbalovém hřišti. V rámci **festivalu Open House** bylo možné navštívit budovu Ďáblické školy a místní hvězdárnu. Osmdesáté **výročí konce druhé světové války** jsme si připomněli slavnostním nástupem školy, položením věnců k oběma Ďáblickým pomníkům a na pozvání přespolních kolegů i křestem knihy Jany Snížkové Hrdinové Dolních Chaber. Poslední dubnový den tradičně

potěšení v sále radnice **přivítat nové občanky** a v zahradě Vlny **oddat** dva zamilované páry. Minimálně v tomto ohledu se našťestí svět točí pořád stejně. Vedení hl. m. Prahy finančně podpořilo Ďáblické reuse dny, a tak mohly proběhnout **Recy věci – výměna oblečení** s bohatým doprovodným programem. Zároveň se podařilo získat i pražskou dotaci na **primární prevenci ve školách** využitou na tematické programy pro žáky.

Jako každý rok zahajujeme plošnou **deratizaci** obecních budov. Tedy občerstvení na fotbalovém hřišti, budovu staré radnice, hasičskou zbrojnici, budo-

průjezdny dva jízdní pruhy v každém směru. Už nyní víme, že dopravu na severu Prahy ztlačí zkomplikuje v roce 2026 plánovaná celková **rekonstrukce Kbelské ulice**. Proto se účastníme všech jednání o rozsahu uzavírek a budeme průběžně našimi komunikačními kanály poskytovat aktuální informace.

Přeji vám krásný červen plný pohody, dobrého sousedství a třeba i trošky té zasloužené radosti – v chládku pod lípou, u zmrzliny nebo jen tak při pohledu na rozkvetlé okolí.

Martin Tumpach, starosta

Kulturní koordinátor

Jsem rád, že jsme obsadili pozici kulturního koordinátora. Jeho jmenování bylo oznámeno v první polovině května 2025 a očekává se, že naváže na dosavadní práci dobrovolníků z řad kulturní komise a zároveň přinese nové impulzy do kulturního života v Ďáblicích.

Tímto bych chtěl také poděkovat všem členům kulturní komise a dalším dobrovolníkům, kteří se bez nároku na odměnu podíleli na akcích pořádaných městskou částí a věnovali tak svůj drahocenný čas.

Jaroslav Lehovec, místostarosta

Závěrečný účet MČ 2024

Finanční výbor projednával závěrečný účet roku 2024, který bude nyní zastupitelstvu předložen ke schválení.

Zde uvádím zjednodušený přehled. Kompletní závěrečný účet bude vyvěšen na úřední desce.

Obdržené dotace

- » kompenzace za skládku na dábllickém katastru 13 264 100 Kč + navýšení o inflaci 1 419 300 Kč
 - Kompenzace za umístění skládky (s ukončeným provozem) v Dábllicích byla v r. 2024 využita například na svoz odpadu, dětské prolézačky, nákup techniky pro dábllické hasiče, odkup dábllického ekocentra s přílehlou zahradou, nákup techniky údržby MČ, projekt na rekonstrukci toalet na fotbalovém hřišti nebo příspěvek na výstavbu bytového družstva s podílem MČ.
 - » volby do EP ve výši 84 000 Kč
 - » volby do Senátu ve výši 1 16 000 Kč
 - » primární prevence ve školství ve výši 43 500 Kč
 - » stavba nového pavilonu ZŠ ve výši 5 028 600 Kč
 - » havarijná rekonstrukce střech pavilonů MŠ ve výši 20 000 000 Kč (z toho 10 000 000 Kč bylo v letošním roce převedeno na výstavbu pavilonu ZŠ)
 - » nákup knih do místní knihovny ve výši 11 100 Kč
 - » provoz a opravy našich hasičů ve výši 1 974 452 Kč
 - » pokrytí mzdových výdajů ve školství a školních zařízeních pro stravování ve výši 3 375 500 Kč
 - » dotace z příjmů za výherní hrací automaty ve výši 694 000 Kč (celopražská dotace – na dábllickém katastru hrací automaty nemáme)
 - » výnos z daně z příjmů za rok 2023 ve výši 1 908 267,35 Kč
 - » program Národního plánu obnovy EU ve výši 113 050 Kč
- Navíc jsme využili možnost čerpat nevyužitá finanční prostředky z některých dotací z minulých let.

Vlastní příjmy

Přijaté sankční platby, přijaté úroky, místní a správní poplatky, poplatky ze psů, zábory, poplatky z pobytu, členství v knihovně, příspěvky Hovorčovic a Dolních Chaber za požární ochranu, termínované vklady, pojistné plnění, kompenzační příspěvky u velkých komerčních staveb, vstupné na kulturní akce. Vlastní příjmy za rok 2024 činily 9 216 431,30 Kč.

Celkové příjmy

byly ve výši 94 783 961,80 Kč

V oblasti běžných výdajů

MČ vyčerpala 46 364 685,92 Kč za:

revize, spotřební materiál, nákup drobného majetku, opravu opěrné zdi pro



klouzačku v KC Vlha, mzdové výdaje, administraci výběrových řízení, svoz komunálního odpadu, bioodpad, obsluhu a opravy košů na psí exkrementy, vyčištění kanálů, monitoring spodních vod u skládky, veřejné lavičky, plošnou údržbu zeleně, zahradnické práce, kácení stromů a bezpečnostní řezy, závlivku a údržbu nově vysázených stromů, participativní rozpočet, opravu a sanaci svahu v ulici Na Kopci, zimní údržbu chodníků a silnic, servisy dvou radarů, nájemné vánočního osvětlení, opravu dopravních značek, opravu výtlačků (Kokořínská, Kučerová, Myslivecká, Prosinčová, Červnová, Záříjová, Květnová, Zákupská, K Letňanům), příspěvek pro ZŠ a MŠ (6 899 600 Kč), příspěvky na činnosti pro nezisková sdružení pracující s dětmi, příspěvek SK Dábllice, pojištění majetku, opravu havárie vody v MŠ v Modrém pavilonu, opravu osvětlení v MŠ, nádobí do MŠ, školní vzduchovky a skleník, obědy pro děti ze sociálně slabých rodin, opravu podlahy a oken, venkovní žaluzie, okapový systém a výměnu vodoměrné sestavy v ZŠ (celková oprava budovy ZŠ 430 992,43 Kč a opravy budov MŠ 298 178,09 Kč), kontroly, revize a opravy dětských hřišť a instalace nových herních prvků, výdaje sociální komise (služby pro seniory – pedikúra, vstupné do bazénů, mzdové výdaje na kurzy, gratulace jubilantům, výlety, Den seniorů, vánoční posezení, materiál pro kurzy šikovných rukou a keramiky, kurzy vzdělávání univerzity třetího věku), výdaje na sociálního pracovníka, výdaje za knihovnu, odměnu kronikářů, produkci

kulturní akce, akce pro mládež (Masopust, divadélka pro děti, besedy), výdaje na sportovní komisi (část Dětského dne a olympiáda v MŠ), nákup vybavení a školení a opravy techniky hasičů, výměnu kotle v hasičské zbrojnici, občerstvení, cestovné, odměny zastupitelům a s tím související pojistné odvody, platy zaměstnanců úřadu a pracovní dohody, zákonné pojištění, energie, pojistné majetku, poštovné, poradenské služby, telekomunikace, SW, drobné opravy, servisní práce spojené s IT, tisk Dábllického zpravodaje, zajištění chodu web stránek, měsíční výdaje na pověřence GDPR, revize, úklid, žádosti o granty, nákup stravenek, příspěvky do místních samospráv a svazu městských částí, dary obyvatelstvu, nový platební terminál.

V oblasti investičních výdajů

MČ vyčerpala 33 150 965,87 Kč za:

nová vrata do sklepních prostor bývalé radnice, splátka budoucího družstevního podílu v bytovém domě, odhlučnění sportovního areálu SK Dábllice, trampolína na hřiště K Lomu, přesunutí nepoužívaného herního prvku na hřiště Na Blatech, studie týkající se budoucí sportovní haly, stavba nového pavilonu ZŠ, nákup ekocentra Kokořínská, nový hasičský vůz, technické zhodnocení obecního bytu, lavice u totemu před radnicí, projekt na rekonstrukci sociálního zázemí SK, čtyřkolky s kabinami a další součásti pro úklidové potřeby.

Na základě podkladů finančního oddělení

Martin Tumpach, starosta

O čem jednala rada městské části

84. jednání RMČ dne 9. 4. 2025

Rada MČ po projednání schválila:

- smlouvu o nájmu části pozemku p. č. 1729/115, k. ú. Ďáblice, s K. H.;
- smlouvu o dílo se společností KOBIT – THZ CZ, s. r. o., jejímž předmětem je přestavba nástavby hasičského vozidla Scania P480 DB4x2.

Rada MČ po projednání souhlasila s:

- návrhem odpisu rozpracované investice Mlatové cesty ke hvězdárně jako zmařenou investici a pověřila starostu předložením návrhu odpisu této rozpracované investice na 19. zasedání ZMČ;
- vyřazením majetku MČ Praha-Ďáblice uvedeným v protokolu o vyřazení majetku č. 7/2025;
- zastavením bezvýsledných exekucí dle ust. § 55 odst. 7 exekučního řádu a pověřila starostu sdělit souhlas se zastavením bezvýsledných exekucí exekutorskému úřadu a finanční odbor odepsáním pohledávky do nákladů MČ;
- cenovou nabídkou společnosti MC-DECO, s. r. o., na zajištění vánočního osvětlení v MČ Praha-Ďáblice (pronájem, montáž a demontáž vánočních dekorů na veřejné osvětlení) a pověřila starostu podpisem objednávky.

Rada MČ po projednání

vzala na vědomí:

- výpověď příkazní smlouvy č. 044/2025 k 31. 3. 2025, kterou podal kulturní koordinátor D. H.;
- vyřazení majetku MČ Praha-Ďáblice uvedeného v protokolech o vyřazení majetku č. 8, 9 a 10 a ukládá starostovi předložit tyto protokoly ke schválení na 19. zasedání ZMČ.

Radní MČ informovali o:

- probíhajícím výběrovém řízení na dodavatele letní údržby;
- zápisu dětí do 1. tříd ZŠ U Parkánu;
- jednání svazu městských částí;
- finanční podpoře akce Ďáblické koulení dne 21. 4. 2025;
- plánovaném měření otřesů domů podél Šenovské komunikace;
- sportovním dnu pro MŠ v organizaci sportovní komise a za finanční podpory MČ.

85. jednání RMČ dne 14. 4. 2025

Rada MČ po projednání souhlasila s:

- výběrem dodavatele na zajištění letní údržby, a to druhého v pořadí – společnost AVE CZ odpadové hospodářství, s. r. o., a pověřila starostu (po uplynutí lhůty pro odvolání) uzavřením smlouvy o zajištění letní údržby prostor, ploch a území MČ Praha-Ďáblice;
- objednaním architektonické studie a prováděcího projektu včetně autorského dozoru, na interiér Zahradního pavilonu ZŠ u V. Š., a to v souladu s čl. 6, odst. 4) a čl. 12 odst. 3) Směrnice o zadávání veřejných zakázek malého rozsahu v podmínkách Městské části Praha-Ďáblice a pověřila starostu podpisem objednávky.

86. jednání RMČ dne 23. 4. 2025

Rada MČ po projednání schválila:

- krátkodobé smlouvy o nájmu pozemku p. č. 1229/1, k. ú. Ďáblice, za účelem umístění prodejního zařízení na akci „Čarodějnice 2025“.

Rada MČ po projednání souhlasila s:

- směnou budoucích pozemků p. č. 1548/177 a p. č. 1026/50, k. ú. Ďáblice, čímž dojde k narovnání vlastnických hranic u pozemků v osobním vlastnictví a ve svěřené správě MČ;
- umístěním a podobou reklamního poutače spolku Kroužek PP (nájemce KC Vlna).

Rada MČ po projednání jmenovala:

- novou členku kulturní komise.

Radní MČ informovali o:

- hledání nových prostor pro činnost ZO Českého svazu chovatelů Ďáblice;
- plánovaném jednání se zástupcem společnosti Alza.cz, a. s., ve věci omezení hlučnosti při nočních závozech AlzaBoxů v Ďáblicích;
- stížnostech na nedodržování provozní doby zahrádky restaurace v ulici Květnová a opakovaném rušení nočního klidu;
- žádosti spolku TAJV, z. s., o finanční podporu sportovní akce plánované na podzim v Ďáblicích;
- řešení neoprávněné navážky v Řepné ul.

87. jednání RMČ dne 7. 5. 2025

Rada MČ po projednání schválila:

- dodatek č. 1 ke smlouvě o dílo č. 050/2025 na zhotovení stavebního díla Sociální zázemí na hřišti SK Praha-Ďáblice, se společností REKO STAV 13, s. r. o., jehož předmětem je cenové navýšení díla;
- poskytnutí finančního daru pro TAJV, z. s., na sportovní akci TAJV Open v Ďáblicích – 2025;
- rozpočtové opatření č. 4 k rozpočtu MČ Praha-Ďáblice za rok 2025.

Rada MČ po projednání pověřila:

- 1. místostarostku Martinu Postupovou k jednáním se Státním pozemkovým úřadem za Městskou část Praha-Ďáblice ve věci možného převodu pozemků p. č. 1729/603 a 1729/604, k. ú. Ďáblice.

Rada MČ po projednání

vzala na vědomí:

- rezignaci R. Z. na členství v kulturní komisi ke dni 1. 5. 2025;
- stížnosti občanů bydlících v blízkosti AlzaBoxu v Květnové ulici.

Radní MČ informovali o:

- výběrovém řízení na koordinátora kulturních aktivit;
- vyhlášení výběrového řízení na administrátora architektonické soutěže pro sportovní halu;
- proběhlé kolaudační prohlídce družstevního bytového domu Ďáblická 48c;
- probíhajícím průzkumu trhu v souvislosti s obsazením volné ordinace lékaře v budově Osinalická 1104/13;
- kontrolním dnu výstavby Zahradního pavilonu ZŠ.

88. jednání RMČ dne 14. 5. 2025

Rada MČ po projednání schválila:

- příkazní smlouvu s K. R., jejímž předmětem je obstarávat a zajišťovat pro MČ kulturní akce ve spolupráci s dalšími subjekty a koordinovat jejich činnost.

Kompletní zápisy najdete na

dablice.cz – Samospráva

– Zápisy a usnesení RMČ

Snížení daně z nemovitosti

S potěšením oznamujeme, že se nám jako vedení městské části podařilo prohlasovat snížení daně z nemovitosti. Tento krok přinese úlevu všem majitelům domů, bytů i majitelům nebytových prostor v Ďáblicích.

Jaroslav Lehovec, místostarosta

NOVÉ SOCIÁLNÍ ZÁZEMÍ nejen pro fotbalisty na hřišti



Na vědomost se dává, že na Ďáblickém hřišti máme zcela nové sociální zázemí. Zrekonstruovali jsme dámské a pánské toalety, toalety pro invalidy jsou nově zcela samostatné. V rekonstruovaných prostorech vznikla místnost pro fotbalisty a jejich trenéry (a nejen pro ně) jako zázemí v nepříznivém počasí a pro teoretickou a jinou přípravu nebo pro školení apod. Vše jsme ladili do barev SK Ďáblice – modrá a bílá. Dlažba je protiskluzo-

vá, aby nedošlo ke zranění na kluzkém povrchu.

Poděkování patří předsedovi SK Ďáblice Michalu Mošničkovi za součinnost při přípravě, v průběhu prací a za nápady a praktický pohled na řešené problémy. V průběhu prací nebyl provoz na hřišti omezen, vše se podařilo dokončit rychle, a hlavně bez zranění a nepřiměřeného nepořádku.

Ve zlepšování prostředí na hřišti a v okolí budeme pokračovat a rozvíjet Ďáblice směrem k hezkému, čistému a zelenému prostředí a moderně se rozvíjející městské části.

Na fotografiích můžete posoudit stav před a po rekonstrukci.

Martina Postupová, 1. místostarostka
a **Jaroslav Lehovec**, místostarosta



Úklid Ďáblic



Dne 12. 4. 2025 proběhl již 3. ročník úklidu Ďáblic. Ráda bych poděkovala všem, kteří se zúčastnili a přidali ruku k dílu. Bohužel bylo co uklízet. Mnozí házejí odpadky na zem, z aut do příkopů, umísťují je do

křoví a do zeleně místo do odpadkových košů. V keřích a zeleni končí i psi exkrementy (v igelitových sáčkích). To všechno jsme uklízeli. Byli jsme na to vybaveni rukavicemi, dezinfekcí a velkými černými pytlí. Po

úklidu už tradičně proběhlo u Vlhy opékání špekáčků, bylo připravené pivo a pro děti limo. V několika přiložených fotografiích si můžete učinit úsudek, co jsme uklidili.

Martina Postupová, 1. místostarostka



Snídaně ve vnitrobloku



V sobotu 10. května se konal Světový den pro fair trade, který je věnován podpoře spravedlivého obchodu, tak aby pěstitelé, řemeslníci a zaměstnanci v zemích Asie, Afriky a Latinské Ameriky měli příležitost užít se vlastní prací za důstojných podmínek. Při této příležitosti se na mnoha místech koná tzv. fairtradová snídaně. Ta bývá v Ďáblicích spojena s burzou rostlin a letos se již podruhé díky organizaci Míšy Ničové konala ve vnitrobloku na Ďáblické.

Slunce krásně hřálo, my ochutnávali sladké i slané pochoutky z našich kuchyní, povídali si o všem možném, vyzkoušeli své znalosti ve speciálním kvízu a poté se i s několika novými rostlinkami rozešli s úsměvem na tváři do svých domovů.

Hana Macháňová, foto **Pavel Veselý**



Uklidme Česko, upravme si Ďáblice

I v našich Ďáblicích tato akce proběhla. Před radnicí se sešli čtyři dospělí a dvě děti. Akce byla oznámena ve Zpravodaji, avšak nedostalo se jí připomenutí, jako se to stává při kulturních akcích. Jak jsem psala v minulém ĎZ, poblíž Ďáblické se v keřích podél potoka zachytávají plasty, které prokazatelně odletují z aut jedoucích s fúrou plastů do třídírny u skládky. Při sbírání plastů onu sobotu jsem na dvou místech viděla tenčí fólie, které zde na okraji pole už ležely déle. Začaly se rozpadat. Na zemi ležela tisícovka plastových puzzle, tak jak se plast začal rozkládat. Vzala jsem kousek a ten se přetrhl... LIDÉ, už určitě každý z nás se z médií dozvěděl, že mikroplasty jsou všude a dostávají se do těl živočichů i člověka. Co stojí za nárůstem rakoviny u mladých lidí, nemožností žen otěhotnět? Nevíme. Ale víme, že plast v životním prostředí



je velký problém. Když vyhazuji odpad do kontejnerů na třídění, vidím, že stále neumíme dobře třídít. Když jsme po sběru odpadu Uklidme Česko seděli u Vlvy, dým z hořícího dřeva nás okušoval, pekli jsme si buřtu, hovořili jsme o tom, jak dál. Padly nápady opakovat úklid častěji. Kdo přijde? Možná stejní lidé. Já si vyzkoušela, co je dva měsíce v podzimu šintovat, hrabat listy. Úklidu odpadu v obci jsem se účastnila vícekrát. Zažila jsem, jen neřečnám. Možná, že by si občané měli držet dohled nad čistotou části svého bydliště. Nejvíce plastů je podél Ďáblické! Co dál? Víím, že úřad má problém se získáním lidí na práce na chodnicích. Za tabulkové plasty? Ach! Být zaměstnán jako sběrač odpadu – může to člověka činit šťastným?

S paní, která bydlí vedle našeho malého hřbitova, často hovoříme o tom, že obec není sto zajistit vypletí a zalití květin v kontejnerech před hřbitovem. Když jsem šintovala, přijala jsem toto místo do údržby. Je pěkné a mohlo by být pěknější. Scházíme se zde my všichni, kteří tu máme rodinné hroby. S paní si říkáme, že toto místo je jedna z výkladních skříní obce. Ona zde má před okny svou zahrádku, kterou jí návštěvníci hřbitova opakovaně chválí. Vedle je obecní zahrádku i s památkem obětem války... Jsme schopni čistotu a upravenost Ďáblic zlepšit? A tak stará Stroblová před hřbitovem kvítí vyplela a zalila.

Milada Stroblová

Oheň a voda Vhaaji

Do měsíce května jsme vstoupili s novou silou a energií. V lesní školce Vhaaji nás tento měsíc provázely dva živly: oheň a voda.

S prvním elementem jsme se propojili při ohňové slavnosti 30. dubna. Oheň je odpradávná symbolem síly, energie a čistoty. Otevřel se nám prostor nechat odejít to staré, co nás tíží a už nám nepřináší žádný užitek. Společně jsme se sešli kolem ohně a prožili krásný rituál.

S druhým elementem, vodou, se děti ve školce propojují každý den. Ráno nás čeká zalévání záhonků, kdy věnujeme čas a péči rostlinám. Zároveň jim přejeme hodně síly a chuť do života.



Jaro nás také motivuje k práci a tvoření. Les nabízí spoustu skvělých materiálů, které probouzejí fantazii. Nejedna výprava do Ďáblického háje končí kamínkem v kapse, květinou ve vlasech nebo dřívkem na ořezávání.

Za LMŠ Vhaaji, Helena Peterková

Ordinační hodiny lékařek v létě 2025

Dovolená v ordinaci lékařky pro děti a dorost MUDr. Romany Benešové

Ordinační hodiny MUDr. Benešové 30. června – 30. července
pro nemocné: pondělí–pátek od 8 do 11 hodin,
pro pozvané zdravé: pondělí–pátek od 11 do 14 hodin.

31. července – 29. srpna. Zástup: MUDr. Gabriela Štádlarová,
Spořická 300/58, Praha 8, tel. k objednání vyšetření 233 544 420.

K vyšetření dětí se vždy objednávejte dopředu do obou ordinací,
zkrátíte tím dobu čekání v ordinaci.

Zastupující lékař ošetří pouze děti s akutním zhoršením zdravotního stavu.
Nemá oprávnění vydávat jakékoliv posudky, zprávy apod.

Informace pro těhotné ženy a matky novorozenců: Narození nového miminka nám prosím zavolejte z porodnice na tel. 774 820 600, abychom se mohli s vámi domluvit na první prohlídce dítěte. V případě, že máme dovolenou a telefon vám nezvedneme, domluvte se na 1. vyšetření dítěte se zastupujícím lékařem, který je uveden výše. Po dovolené si vás hned do péče převezmeme.

Dovolená v ordinaci praktické lékařky pro dospělé MUDr. Kateřiny Auzké

14.–25. 7. : zastupuje MUDr. Peter Ivančák, Frýdlantská 1296/2,
Praha 8 – Kobylisy (první týden), MUDr. Oksana Unčovská,
Oderská 333, Praha-Čakovice (druhý týden).

25.–29. 8. : zastupuje MUDr. Oksana Unčovská, Oderská 333, Praha-Čakovice.

LÉKAŘI

Čarodějnice na louce



Tradiční pálení čarodějnic, které se letos konalo 30. dubna 2025 na louce Květnová, přineslo do Ďáblic skvělou atmosféru a odpoledne plné zábavy pro celou rodinu. Akce oficiálně odstartovala

níci sladkého i slaného. Velkým lákadlem bylo tradiční opékání buřtů, které k této události neodmyslitelně patří.

O hudební doprovod se po celé odpoledne starala kapela Piková dáma, která vytvo-

připravila skupina T.E.T.R.I.S., a nádherně tak zakončila celé slavnostní odpoledne.

Děkujeme všem, kteří se podíleli na organizaci této krásné akce, i těm, kteří přišli a vytvořili přátelskou a veselou atmosféru.



v 15 hodin a až do 22. hodiny si návštěvníci mohli užít pestrý program, který přilákal obyvatele všech věkových kategorií.

Pro nejmenší byl připraven bohatý program v dětské zóně, kde nechyběly trampolíny, historický kolotoč se střelnicí, skákací hrad a další hry a aktivity, které zajistil spolek Kroužek PP. Nechyběly ani stánky s občerstvením, kde si přišli na své milov-

řila příjemnou a veselou atmosféru. Milovníci piva si mohli vychutnat čepovaný Muflon z Kunratického pivovaru, který během slunečného odpoledne příjemně osvěžil.

Hlavní událostí večera pak bylo symbolické spálení čarodějnice, kdy hranici pod dohledem Ďáblických hasičů zapálil starosta spolu s místostarostou. Program vyvrcholil působivou světelnou show, kterou

Mezi další plánované akce, na které se v nejbližší době můžete těšit, patří Dětský den, který se uskuteční dne 31. května v Komunitním centru Vlna, a Letní kino, jež proběhne ve dnech 14. a 28. srpna v zahradě KC Vlna.

Těšíme se na vás!

Kristýna Reichlin, foto Pavel Veselý



Hadrik Swap



Nápad na akci Recy věci se zrodil ve chvíli, kdy městská část obdržela prostředky z magistrátu na podporu tématu recyklace a „re-use“ na území městské části. Akce jsem se produkčně chopila a spolu s velmi akčním sdružením, které si říká Hadrik Swap, jsme vymysleli koncepci rodinného odpoledne zaměřeného na podporu recyklace, zejména oblečení, ale celkově udržitelnějšímu přístupu k životu vůbec.



Původním místem konání měla být komunitní zahrada ve vnitrobloku bytového domu na Ďáblické 339/14, ale vzhledem ke špatné předpovědi počasí se akce nakonec uskutečnila ve společenském sále nové radnice.

Kromě samotného swapu, tedy výměnného bazaru oblečení, si návštěvníci užili i tvoření z recyklovaných materiálů, švadlenka upravovala na místě získané oděvy, v nedalekém cykloservisu se zase kontrolovala kola před novou sezonou. O skvělé občerstvení se postarala pekárna a cukrárna U vafle. V pozdějších odpoledních hodinách sehrálo Divadýlko z pytlíčku komedii Hrátky s odpady, která potěšila malé i velké diváky.

Celkově nás tato akce inspirovala k or-



ganizaci podobných věcí i v budoucnu, jelikož udržitelnost a recyklaci vnímáme jako velmi důležité téma.

Hana Malá z Hadrik Swap dodává: „Hezké prostory pro swap i další aktivity. Příjemné venkovní posezení. Za swap Hadrik velké díky, že jsme mohli být součástí

této povedené akce. Návštěvníci byli velmi příjemně naladěni, sdílení nejen oblečení, ale i informací a dobré nálady bylo velice vřelé. Chvillemi to bylo klasické setkání sousedů na kus řeči, což si myslíme, že je v dnešní době krásný počin.“

Míša Ničová, foto Pavel Veselý

TTC Praha – klub stolního tenisu
pořádá
za podpory MČ Praha-Ďáblice
pod záštitou starosty Ing. Mgr. Martina Tumpacha

Turnaj o pohár starosty MČ Praha-Ďáblice



v sobotu 7. 6. 2025
v Centru stolního tenisu Ďáblice,
Kokořínská 204/28, Praha 8 – Ďáblice

Kategorie mládeže U13 a U19: prezenze od 8.00 do 8.30 hod., startovné 150 Kč
Přihlášky na www.pinecvpraze.cz v kalendáři akcí (vlevo).

Kategorie dospělých – registrovaní bez omezení a rekreační hráči (omezení pro registrované do max. ELO ST 1200 včetně): prezenze od 14.00 do 14.30 hod., startovné 200 Kč
Přihlášky na www.pinecdablice.cz v kalendáři akcí (vlevo).

Ceny: v každé kategorii vítěz dvouher pohár, první tři medaile, diplomy a věcné ceny, první tři v útěse medaile, diplomy a drobné ceny.

Informace na tel. 603 451 965. Počet hráčů v jednotlivých kategoriích je omezen na 16 (hráči přihlášení později jsou náhradníci).

Hraje se dvoustupňovým systémem – první stupeň skupiny 3–4členné, druhý stupeň se dohrává do konečného pořadí.




ĎÁBLICKEJ BLEŠÁK

Přijďte na náš bleší trh do KC Vlna Ďáblice!
Prodejte, co už nepotřebujete, ale někdo jiný využije.
Výhodně nakupte a dejte věcem druhou šanci.

SOBOTA 14. ČERVNA
10:00-14:00


Těšit se můžete na kavárnu s lahodným pohoštěním,
venkovní posezení i dětské hřiště.

Více informací pro prodejce na: www.krouzekpp.cz/akce/blesak





ĎÁBLICKÝ PUBKVÍZ

Přijďte si zahrát k nám do kavárny!




PONDĚLÍ 16. ČERVNA
A STŘEDA 18. ČERVNA
OD 19:00



Sestavte tým max. 8 lidí, poměřte síly se soupeři
a užijte si zábavný večer ve Vlně!
Hrajeme o věcné ceny.

Přihlásit se můžete buď u příspěvku na našem
Facebooku/Instagramu, nebo osobně v kavárně.

Těšíme se na vás!




Perrott Hill
BRITISH SCHOOL • PRAGUE

JEDNA ŠKOLA, DESÍTKY KULTUR

V rozmanité komunitě získají děti nejen znalosti,
ale i porozumění světu a lidem kolem sebe.

**Dejte svému dítěti šanci vyrůst
s globální perspektivou.**



WWW.PERROTTHILLPRAGUE.CZ

+420-775-581-801

PRAHA 8 – KOBYLISY



Sousedský turnaj

3. ročník fotbalového turnaje



Základní skupina se bude hrát v **pondělí 16. a v úterý 17. 6.**,
finále ve čtvrtek 19. 6. 2025

Více informací najdete na skdablice.eu/cs/p/66-sousedsky-fotbalovy-turnaj



Hvězdárna Dábllice

Pod Hvězdárnou 768, 182 00 Praha 8,
tel.: 283 910 644

e-mail: dablice@planetum.cz
planetum.cz/hvezdarna-dablice/

Program na červen 2025

OTEVÍRACÍ DOBA / POZOROVÁNÍ OBLOHY dalekohledy

Středa a pátek 13–19, 21–23; sobota
a neděle 10–12, 13–19, 21–23.
Sobota 14. 6. 10–12, 13–19, 21–24.

POŘADY (komponované večery s pozorováním oblohy)

Středy od 18.15 hod.; soboty, neděle
od 15.15 a 17.15 hod.: Hvězdárna,
dalekohledy, pozorování. Pátky od
21 hod.: Co se děje na obloze?

POHÁDKY pro nejmenší (od tří let)

Každou sobotu od 10.15, 11.15,
13.15, 14.15 a 16.15 hod. –
O kouzelné pastelce III – Ťulda
a černá díra
Každou neděli od 10.15, 11.15,
13.15, 14.15 a 16.15 hod. – Paxiho
dobrodružství ve Sluneční soustavě

SPECIÁLNÍ AKCE

V sobotu **14. 6.** bude mít v rámci
Pražské muzejní noci hvězdárna
otevřeno mimořádně až do 24 hodin
a vstupné zdarma.

VSTUPNÉ

Dospělí 60 Kč, děti a mládež 40 Kč,
senioři (od 65 let) 50 Kč.

Změna programu vyhrazena.

Kalendář plánovaných akcí

O všem, co se bude, či nebude konat, vás budeme informovat
na webových stránkách dablice.cz, FB MČ Dábllice FB KC Vlňa.

pátek	30. května	od 15.30 hod.	Čarovný čas dětství (Tvoříme s Otevřeným ateliérem) – KC Vlňa
sobota	31. května	od 14 hod.	Dětský den – KC Vlňa
pátek	6. června	od 15.30 hod.	Pohádkový svět (Tvoříme s Otevřeným ateliérem) – KC Vlňa
sobota	7. června	od 8 hod.	Turnaj o pohár starosty Dábllice ve stolním tenisu – CST Kokořínská 204/28
sobota	14. června	od 10 hod.	Ďáblickej blešák – KC Vlňa
pondělí	16. června	od 19 hod.	Pubkvíz – KC Vlňa
středa	18. června	od 19 hod.	Pubkvíz – KC Vlňa
pátek	20. června	od 15.30 hod.	Tajemné síly Letního slunovratu (Tvoříme s Otevřeným ateliérem) – KC Vlňa
sobota	21. června	od 14 hodin	Sportovní dětský den – hřiště SK Dábllice
sobota	21. června	od 18 hodin	Večerní zábava – hřiště SK Dábllice
čtvrtek	26. června	od 7.30 hod.	Zámek Zákupy, město Nový Bor (výlet seniorů)
čtvrtek	14. srpna		Letní kino – zahrada KC Vlňa
čtvrtek	28. srpna		Letní kino – zahrada KC Vlňa
sobota	6. září	od 14 hod.	Pivobraní – prostranství před Novou radnicí Dábllice
sobota	20. září	od 10 hod.	Zažít město jinak – KC Vlňa

Změna programu vyhrazena.

VENKOVNÍ ROLETY A ŽALUZIE s montáží pro BD a SVJ

Výběr z realizovaných zakázek s výběrou pověstí:

- SVJ Pšenčíkova (cca 80 ks venkovních rolet)
- BD U Nás Neratovice (cca 140 ks venkovních rolet)
- Poliklinika Budějovická (cca 150 ks venkovních žaluzií)

V případě výhodnější nabídky od konkurence s Vámi rádi
probereme další možnosti. Poskytujeme množstevní slevy!

Výhody objednávky od GATO s.r.o.

- Snížení nákladů na vytápění
- Ochrana před přehřátím interiéru v letních měsících
- Kvalitní komponenty v základní ceně
- Termín dodávky a způsob platby dohodou



Kontaktujte nás!

www.gato.cz
gato@gato.cz
777 038 001
GATO s.r.o.
Jihlavská 611
Praha 4



SK Dáblice a MČ Praha-Žáblice



Dětský den

od 14 hodin

.....
sobota 21. června 2025

Večerní zábava

od 18.00 hodin
hraje Horvath band

.....
na hřišti SK Dáblice / Kokořínská 400
www.skdablice.eu / www.dablice.cz